IlepeBipka NpaBUIBLHOCTI HYJIBOBOI IMOTE3H MPO PIBHICTH
MaTeMATUYHHUX CNOAiBaHb
Mpuxnag. O3Haku X 1Y ABOX reHEpadbHUX CYKYITHOCTEH, €IEMEHTAMU SIKUX €
OJIHOTHUIIHI 3aKJICTIKK, MAal0Th HOPMAJIbHUWA 3aKOH pO3MOJUTY 31 3HAYCHHSMU
nucnepciii Dy = 2,2 mm?, Dy = 2,8 mm?,
[Ipn peamizamii ABOX BHOIPOK 13 TEHEPAIbHUX CYKYIMHOCTEH JiCTaJIH

CTaTUCTUYHI PO3IOILIH:
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1213|541 1]1 nn| 11456 4
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IIpu piBH1 3Hauymocti o = 0,001 nepeBipUTH NPaBUIBHICTH HYJHOBOI
rinoresn
Ho:M(X)=M(Y), SKIIO albTepHAaTUBHA rioTe3a

H,:M(X)<M(Y).
Po3e¢’a3anna. YpaxoByroud, 110
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[Ipu anpTepHaTUBHIN rimote3l H, :M(X)<M(Y) OyayeMo IiBOOIYHY KPUTHUYHY

=9,62 mm.

~10,57 mwm.

00J1aCTh, KpUTUYHY TOUKY ISl SIKOT 3HAXOJAUMO 3 PIBHOCTI

1-20 _ 1-2.0,001 0,998

D(z,,)=— > = > =049 -z =-32.

JliBoG1uHa KpuTHYHA 00J1aCTh 300paskeHa Ha puc. 132.
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BucHoBok. OCKUIBKH Z*e[—3, 2;00), TO BIACYTHI MiJACTaBH s
BIIXUIICHHS H,:M(X)=M(Y).

Hpukaaa. g A0CHIIPKEHHS PO3TATYBAHHS IEBHOTO TUIY TYMH IICIHS
XIMIYHOrO 00poOJiIeHHd Oyj0 BIAIOpAaHO IIICTh il MOTKIB, KOXHUH 3 SKUX OYyJO
PO3/ICHO HABIILI 1 OJHA HOTro MoJoBUHA OyJa MijaHa XiMiuHii 00pooIl, a 1pyra —
HI.

[ToTimM 3a HOMOMOTOI0 MpUIaAy, 0 BUMIPIOE PO3TATYBAHHS MaTepiaily, MOTKH
rymu Oyl BUMIPSHI 1 pe3yibTaTH BHUMIPIOBAHHS HaBENICHI y BHIJISAL JBOX
CTaTUCTUYHMUX PO3MOJAUIIB 03HAaK X 1 Y, sIKI MalOTh HOPMaJIbHUN 3aKOH PO3MOALTY 3

BIJOMMMH 3HaYEHHSIMU reHepanbHux nucnepciii Dy = 10; Dy = 16.

yi |16,7(17,2(17,3118,1|18,4|19,1 Xj [16,2(16,3| 17 |17,6(18,4

n | 1 1 1 1 1 1 n}' 1 1 2 1 1

[Ipu piBui 3Hauymocti o = 0,001 mepeBipuTH MPaBAUBICTh HYIHOBOI
rinore3u
H,:M(X)=M(Y), SKIIIO aJbTepHATHBHA T1M0TE3a

H,: M(X)=M(Y).

Po3é’a3annn. O0UMCINMO 3HAYCHHSA X, V-

OCKIJIBKH n'=n"=6, TO MAEMO:



_ >y, 16,7+17,2+17,3+181+18,4+191 106,8
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=17,08,

6
[Ipu anmbTepHaTHBHIA TiMOTE31 H,:M(X)=M(Y) OyayeTbcs ABOOIYHA KPUTHUYHA
00J1acTh.

Ockinpku z, =-2z; , TO z; OOYMCIIOEMO, BAKOPHCTOBYIOYHM PIBHICTB
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Kputnuna o6nacts 300paxeHa Ha puc. 133.
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O06uncIMMO criocTepeKyBaHe 3HAUEHHS! KPUTEPIIO
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BucnoBok. OCKUTBKM Z'e[-32;32], TO HeEMae TIiACTaB BIAXHIATH
Hy i M(X)=M(Y).



